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ДОБРІ НОВИНИ

З ювілеєм!
ВОЙТІВА Юрія Ярославовича – оловно о лі аря Старосамбірсь ої центральної

районної лі арні

ДОБРИНІНУ Анастасію Всеволодівн – олов первинної профспіл ової ор анізації

бла одійної станови навчально-реабілітаційно о центр «Джерело»

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а оле ,

частіше посміхається доля, на д ші б де світло й радісно.

Вітаємо!

Львівські лікарі
на Всеукраїнському

чемпіонаті   – четверті!
З 22 по 25 люто о м. Кременець (Тернопільсь а обл.) проходила Все-
раїнсь а на ово-пра тична онференція з міжнародною частю «А т -

альні проблеми е стреної медичної допомо и і медицини атастроф» та ІІІ
Все раїнсь ий зимовий чемпіонат бри ад е стреної (швид ої) медичної
допомо и з міжнародною частю «Кременець і медичні ралі-2018». Свою
майстерність на чемпіонаті демонстр вали за алом 31 оманда, серед
я их 18 оманд з У раїни та 6 – з Польщі, Литви та Ізраїлю. До часті цих
заходах б ли запрошені спеціалісти та бри ада Ком нально о за лад
Львівсь ої обласної ради «Львівсь ий обласний центр е стреної медичної
допомо и та медицини атастроф» та Львівсь о о медично о оледж
післядипломної освіти.

Урочисте від риття заход відб лось на площі перед б дівлею Кременець ої
райдержадміністрації. У церемонії від риття взяли часть представни и місцевої
влади, Державно о за лад «У раїнсь ий на ово - пра тичний центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф», священносл житель та інші офіційні
особи.

Під час на ово-пра тичної онференції об оворювались питання щодо стан
сл жби е стреної медичної допомо и в У раїні, проблеми та шляхи вирішення, історія
вини нення он рсно о р х ,
роль стим ляційно о навчання
під отовці висо о валіфі ованих
спеціалістів медицині до шпи-
тально о етап , ор анізація
системи е стреної медичної
допомо и Ізраїлю та інше.
Учасни ом онференції (вист п
з доповіддю) б ла Ірина
Сисоєн о – народний деп тат
У раїни, заст пни олови Ко-
мітет Верховної Ради У раїни з
питань охорони здоров’я, я а
розповіла про систем е с-
треної медичної допомо и в
мовах діючо о за онодавства.
Арсен Г дима – завід вач

афедри медицини атастроф та війсь ової медицини Тернопільсь о о медично о
ніверситет ім. І. Горбачевсь о о своєм вист пі неодноразово на олосив, що
Львівсь ий обласний центр е стреної медичної допомо и та медицини атастроф
б в першим в У раїні, хто поб вав на та их зма аннях за ордоном (2006р. м. Єсені ,
Чехія) і вперше в У раїні жовтні 2006 ро на теренах Львівщини ( отельно-
відпочин овий омпле с «Узлісся») провів та і зма ання для бри ад е стреної
(швид ої) медичної допомо и, я і отримали назв «Галиць і медичні ралі». У лютом
2016 ро вперше в У раїні Львівсь ий обласний центр е стреної медичної допомо и
та медицини атастроф ор аніз вав та провів «Перший зимовий Все раїнсь ий
чемпіонат бри ад е стреної швид ої медичної допомо и з міжнародною частю
«Галиць і медичні ралі-2016» (Львівсь а обл. С олівсь ий район, спортивна база
«Тисовець»). Учасни ами та их заходів б ли оманди Львівсь о о обласно о центр
медицини атастроф та Львів-
сь ої станції швид ої медичної
допомо и, я і неодноразово
виборювали призові місця.

Ор анізатори онференції та
зма ань запросили всіх охочих
о лян ти та ознайомитись із ро-
ботою стим ляційно о центр
Тернопільсь о о державно о
медично о ніверситет ім.
І. Я. Горбачевсь о о.

У про рамі проведення зма-
ань б ли нічні та денні он рси,
я их бри ади мали написати

тестові завдання, продемон-
стр вати пра тичні навич и
наданні допомо и «потерпілом »
юна ові під час падіння з висоти
6-о о поверх б дівлі, наданні допомо и дитині з опі ами. Необхідно б ло за мовами
завдання та оцінювання вибрати правильн та ти надання допомо и пацієнт
я о о діа ностовано іпертонічний риз та остре пор шення моз ово о ровообі і
с ер вати йо о правильно обраний спеціалізований за лад охорони здоров’я,
правильно провести серцево-ле енев реанімацію, забезпечити власн безпе під
час ви ли , де є озброєний а ресивний чолові , надати при цьом допомо жінці з
во непальним пораненням, продемонстр вати свої нави и при проведенні медично о
сорт вання, де є 20 «потерпілих», продемонстр вати свої вміння взаємодіяти між
собою, із диспетчерами та силови ами.

Бри ада Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и та медицини
атастроф, от ючись до часті зма аннях, відпрацьов вала пра тичні нави и
навчально-трен вальном відділі станови за часті сертифі ованих ви ладачів –
інстр торів та отримала необхідний методичний матеріал для індивід альної
під отов и.

За підс м ами зма ань оманда Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної
допомо и посіла 4-е місце та б ла на ороджена призом за най раще ви онання
одно о із он рсів. Рез льтат ва омий для нашої молодої оманди.

Все раїнсь а на ово-пра тична онференція з міжнародною частю «А т альні
проблеми е стреної медичної допомо и і медицини атастроф» та ІІІ Все раїнсь ий
зимовий чемпіонат бри ад е стреної (швид ої) медичної допомо и з міжнародною
частю «Кременець і медичні ралі-2018» внесені під№8 в «Реєстрі з’їздів, симпозі мів,
на ово-пра тичних онференцій, я і проводитим ться 2018 році, затвердженом
МОЗ і НАМН У раїни.

ВІТАЄМО!
Завід вач афедри медично о права

Львівсь о о національно о медично о нівер-
ситет імені Данила Галиць о о, доцент

Ірина СЕНЮТА
стала з 2018 р. національним представни ом
Європейсь ої асоціації медично о права (Eu-
ropean Association of Health Law) в У раїні. EAHL
об’єдн є правни ів, медичних працівни ів,
фахівців сфери біоети и, а та ож професіо-
налів з інших царин, я і ці авляться питаннями
правової медицини та прав людини. EAHL – це нові фахові можливості, ці аві знайомства, обмін
досвідом, спе тральні заходи.

“Це висо а місія і редит довіри професійно о європейсь о о співтовариства. Нама атим сь
щоденною працею ідно ви он вати свої обов’яз и, дол чаючись до розвит національно о
медично о права з рах ванням ращих світових, зо рема європейсь их, традицій, а та ож
поширюватим неоціненний досвід У раїни в царині медично о права в європейсь их раїнах.
Пра н тим , аби У раїна посідала чільне місце в Європейсь ій родині медично о права”, –
зазначила Ірина Сенюта.

Медики Дрогобича
вшановують пам’ять
видатних українців

Ба ато людей зібралося в а товом залі
лі арні, на свт овий вечір вшан вання велетнів
раїнсь о о народ . На заході б ли прис тнії

начальни відділ охорони здоров’я Ч ба В.І.
та йо о заст пни К черявий С.Д.

У меди ів Дро обича та і вечори же стали
традицією. Ось і цьом році 12 березня 2018
ро свят ово прибраном залі, де на столі
вишитих р шни ах та вітах стояли портрети
Тараса Шевчен а, Лесі У раїн и, зібралися
небайд жі раїнці-меди и.

На фоні мелодії «Реве та сто не Дніпр ши-
ро ий...» Марія Сподар та Василь Гірча від-
рили літерат рно-м зичний вечір. Працівни и
лі арні та їхні діти читали вірші Т.Шевчен а та
Л.У раїн и, зв чали пісні на слова їхніх віршів.
Головний лі ар місь ої лі арні № 1 Бі ня В.А.
прочитав рив и з віршів Т.Шевчен а.

Начальни відділ охорони здоров’я Ч ба В.І.
подя вав ор анізаторам свята та сьом
оле тив за а тивн часть вшан ванні
пам’яті видатних людей У раїни.

Діти отримали цінні подар н и. До підніжжя пам’ятни а Тараса Шевчен а по лали віти.

Катерина ШМИГЕЛЬСЬКА,
олова профспіл ової ор анізації


